

# 我省今年高考录取率有望超过85%

今年普通高考共有考生51.1万人,文史类减少1.3万人,理工类增加1.8万人

星报讯(记者 桑红青) 今年我省高考报名人数到底有多少?今年高考录取率会提高吗?……我省2013年高考只剩下最后20多天,考生和家长非常关心今年高考报名人数等具体问题。记者昨日从省考试院获悉,我省今年普通高考共有考生51.1万人,高考录取率有望超过85%。

据统计,今年我省普通高考共有考生

51.1万人,比上年增加1%。其中,文史类考生21.4万人,理工类考生29.7万人;应届生为40.7万人,历届生为10.4万人。与去年相比,今年文史类考生减少了1.3万人,理工类考生增加了1.8万人,应届生增加了1.4万人,历届生减少了0.9万人。

据介绍,我省去年高考实际录取新生40.9万人,高考录取率达到80.8%,首次超过80%,比2011年提高4.1个百分

点。另外,我省还有2.6万个高职(专科)计划没有完成,如果所有计划均完成录取,我省去年高校招生计划达到43.5万个。

如以此计算,我省今年高校招生计划总数可能会超过44万人,如果今年高职(专科)计划全部完成录取,高考录取率肯定会超过85%,这就意味着我省今年高考录取率将再破历史最高纪录。

## 向垃圾焚烧厂申请信息公开 122家中80家拒绝提供数据

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强) “2012年,我们向122座垃圾焚烧厂所在地的环保部门申请公开污染物监测数据,其中80家多以‘不属于公开范围’、‘不属于重点监控企业,无监测数据’等理由不予提供或不予回复。”昨日,芜湖生态中心等三家民间环保组织发布《122座在运行垃圾焚烧厂信息公开报告》。

芜湖生态中心项目负责人岳彩绚告诉记者,剩余42家所公开的污染数据也是“残缺不全”,或避重就轻,环保局提供的垃圾焚烧厂监测数据多集中于烟尘等污染物,对于重点污染物二恶英、飞灰等监测数据极少提供。

据环保人士介绍,按照国务院政府信息公开条例规定,环境污染信息并不涉及国家秘密,应完全公开。

## 6月1日起,我省机动车号牌工本费执行新标准 给你的爱车挂号牌至少花80元

星报讯(费清 朱晓洁 星级记者 王玉) 6月1日后,给你的爱车挂一个反光号牌,100元一副,如果选择不反光号牌,只需要80元一副。这是昨日记者从省物价局了解到的最新价格政策。

据了解,随着《机动车驾驶证申领

和使用规定》的出台,机动车驾驶人考试内容和考试费用也相应进行了调整,同时,涉及公安交通管理部门收费标准也进行了核定。从6月1日开始,我省机动车号牌工本费分为反光号牌、不反光号牌和临时号牌三种收费。其中,汽

车反光号牌100元一副,不反光号牌80元一副,临时号牌5元一张。

据悉,各级公安交通管理部门不按照规定擅自立项、扩大收费范围和提高收费标准的,您可以拨打12358价格投诉电话进行投诉和咨询。

## 我省拟编制灾害风险分布图

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 我们身边有哪些灾害风险?哪里是避险的好场所?……今年5月12日是第五个“防灾减灾日”,也是汶川地震5周年祭。记者昨日从省民政厅获悉,我省今年将编制城乡社区灾害风险分布图,更有针对性地开展自然灾害预防和救助。

据省民政厅相关工作人员介绍,城乡社区灾害风险分布图将详细地标注近年来当地自然灾害发生的种类、受灾程度、受灾的主要区域和地段、人口、疏散路线、灾民安置点位置和应对灾害的主要措施等。老百姓通过这张图,就可以了解到灾害信息,做好预防,一旦灾害发生,可及时疏散、避险。

### 附表:公安交通管理行政事业性收费项目及收费标准

序号	收费项目	计费单位	收费标准
一	机动车号牌工本费		
(一)	反光号牌		
1	汽车	元/副	100
2	挂车	元/面	50
3	三轮汽车、低速货车、拖拉机	元/副	40
4	摩托车	元/副	70
(二)	不反光号牌		
1	汽车	元/副	80
2	挂车	元/面	30
3	三轮汽车、低速货车、拖拉机	元/副	25
4	摩托车	元/副	50
(三)	机动车临时号牌	元/张	5
二	非机动车号牌工本费		
(一)	非机动车号牌	元/车	12
(二)	临时通行标志	元/车	32
三	证书工本费		
(一)	机动车行驶证工本费	元/本	15
(二)	临时行驶证工本费	元/本	10
(三)	机动车驾驶证工本费	元/证	10
(四)	机动车登记证书工本费	元/本	10
(五)	机动车抵押登记费	元/辆·次	100
四	机动车安全技术检验费		
(一)	汽车	元/车·次	100
(二)	三轮汽车、低速货车	元/车·次	60
(三)	摩托车	元/车·次	60

## “庐江一混凝土搅拌站违规开建引民忧”追踪 合肥市环保局:责令停止建设

星报讯(记者 赵汗青) 本报昨日以《庐江一混凝土搅拌站违规开建引民忧》为题,报道了庐江县泥河镇一招商引资的混凝土搅拌站,在无规划、骗环评的前提下,违规开工建设,造成污染,极度干扰周围居民的事情。报道刊发后,多名读者致电报社,新华网、人民网及全国多家网站对本篇报道进行了转载。

昨日,报道刊发后,多名读者致电

本报称,搅拌站的举动及泥河镇政府的作为让人不解。

“这明显是相关部门不作为”,合肥市民方先生告诉记者,“搅拌站既然离居民家这么近,相关部门就应该在处理好与当地居民关系后再行建设,这样就不会产生居民不断上访反映的情况。而正是因为前置程序审核不明,后续监管不力,才有了现在的情况。”

市民黄女士同样也表达了类似的

意见,她认为,置百姓利益于不顾,是当地政府部门最大的问题。对于百姓的人身安全和健康,当地政府应担负起责任,让群众看到一个负责任的政府,而不是将问题抛给其他方面。

昨日,合肥市环保局宣教处处长夏云超告诉记者,对于庐江县搅拌站骗评事件,环保部门肯定要撤销环评,责令停止建设,在处理好与居民的关系后,再申请相关审批程序。



## 为还债,残忍劫杀出租车司机

星报讯(曹杰 从前 记者 雷强) 欠下巨额债务,在无法偿还借款时,竟把罪恶的黑手伸向一名出租车司机。恶徒以为朋友介绍婚车旅行结婚的名义,将这名出租车司机骗至砀山县锦江宾馆残忍杀害。5月6日,宿州市中院判处主犯江兴雷死刑,剥夺政治权利终身。

2012年5、6月份,江兴雷通过朋友认识了被告人郭彪、郭颖(三人均为山东单县人)。江兴雷因向他人借款到期无力偿还被追债,又无其他生活来源,遂与郭彪预谋实施抢劫。同年8月20日,江兴雷、郭彪、郭颖商议以旅行结婚的名义骗租被害人刘仍保的轿车到砀山县,劫取轿车。

8月21日下午,江兴雷等人找到刘仍保谈妥租车之事,三人欺骗刘仍保驾车至砀山县。后四人人住砀山县锦江商务宾馆。

8月23日凌晨,江兴雷、郭彪、郭颖进入刘仍保房间,残忍杀死被害人,劫取刘仍保随身携带的641元钱及手机等物,后抢走刘仍保的轿车逃离。

泌尿 李国荣 副主任医师 | 妇科 王蓉萍 主任医师 刘永珍 主治医师 | 不孕不 张明华 副主任医师 | 肛肠 吴传军 主任  
专业 张明华 副主任医师 | 专业 蒋毓 主治医师 吴淑兰 主治医师 | 育专业 王蓉萍 主任医师 | 专业 付玉霞 副主任